
ПРОТОКОЛ № 3
Онлайн засідання педагогічної ради

Чугуєво-Бабчанського лісового фахового коледжу

27. 12. 2024 селище Кочеток

Голова – Валерій Солодовник
Секретар – Валентина Михайленко
Присутні: 50 (заступник директора з НВР Даценко І.В., завідувачі

денним відділенням Світайло Ж.О., Костенко І.П., викладачі коледжу,
майстри виробничого навчання, представник наглядової ради Гіглавий О.О.,
члени студентської ради)

Відсутні-2

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про правила прийому до коледжу у 2025/2026 навчальному році.
Доповідач: (Відповідальний секретар приймальної комісії)

2. Підсумки моніторингу якості освіти за 1 семестр 2024/2025 н.р.
Проблеми та шляхи їх вирішення.
(Доповідачі: завідувачі відділення Світайло Ж.О., Костенко І.П.)

3. Про підготовку студентів 2 курсу до ДПА у формі НМТ у 2024/2025
навчальному році.
(Доповідач: голова ЦК загальноосвітніх дисциплін Теремець І.В.)

4. Про стан спортивно-масової роботи в коледжі під час дистанційного
навчання, викладання дисципліни «Захист України» та хід реалізації
плану заходів по виконанню Концепції національно-патріотичного
виховання студентів коледжу.



(Доповідачі: керівники фізичного виховання Моргун О.О., Лисяк О.І.)
5. Про стан навчально-методичного забезпечення.

(Доповідач: завідувач бібліотекою Солодовник О.А.)
6. Про стан охорони праці в коледжі.

(Доповідач: Станіславський В.П.)
7. Різне.

1.СЛУХАЛИ:
Відповідальний секретар приймальної комісії Теремець І.В. доповіла про

правила прийому до коледжу у 2025/2026 навчальному році. ( Доповідь
додається)

УХВАЛИЛИ:
1. Взяти за основу проєкт Порядку прийому до закладів фахової

передвищої освіти у 2025 році, оприлюднений Міністерством освіти і
науки

2. СЛУХАЛИ:
Завідувачі відділеннями Світайло Ж.О., Костенко І.П. підвели підсумки
моніторингу якості освіти за 1 семестр 2024/2025 н.р. Визначили проблеми та
шляхи їх вирішення.

УХВАЛИЛИ:
1. Викладачам:
1.1. Надавати студентам, які опинилися у складних життєвих умовах,
додатковий час для виконання завдань.
1.2. Створювати чіткі графіки занять та дедлайнів для здачі робіт,

доступних у загальному календарі.
1.3. Підвищувати якість підготовки до занять.

Постійно
2. Практичному психологу Пугачевій О.Л. надавати психологічну

підтримку викладачам та студентам.
Постійно



3. Перевести студента 142 групи Рубцова Сергія на навчання за кошти
державного (регіонального) бюджету на вакантне місце.

З ІІ півріччя 2024/2025н.р.

3. СЛУХАЛИ:
Голова ЦК загальноосвітніх дисциплін Теремець І.В. доповіла про

підготовку студентів 2 курсу до ДПА у формі НМТ у 2024/2025
навчальному році.

( Доповідь додається)
УХВАЛИЛИ:

1. Викладачам, класним керівникам:
1.1.Організовувати регулярні зустрічі онлайн для обговорення успіхів,
труднощів та підтримки студентів.
1.2.Посилити співпрацю з батьками студентів..

4. СЛУХАЛИ:
Керівники фізичного виховання Моргун О.О., Лисяк О.І. доповіли про
стан спортивно-масової роботи в коледжі під час дистанційного навчання,
викладання дисципліни «Захист України» та хід реалізації плану заходів
по виконанню Концепції національно-патріотичного виховання студентів
коледжу. (Доповіді додаються)

УХВАЛИЛИ:
1. Вважати спортивно-масову роботу в коледжі під час дистанційного

навчання коледжу задовільною.
2. Вважати хід реалізації плану заходів по виконанню Концепції

національно-патріотичного виховання студентів коледжу задовільним.
5. СЛУХАЛИ:

Завідувач бібліотекою Солодовник О.А. проінформували про стан
навчально-методичного забезпечення коледжу. (Доповідь додається)



УХВАЛИЛИ:
1. Вважати стан навчально-методичного забезпечення в коледжі

задовільним.

6. СЛУХАЛИ:
Станіславський В.П. доповів про стан охорони праці в коледжі. (Доповідь
додається)

УХВАЛИЛИ:
1. Вважати роботу з охорони праці в коледжі задовільною.

7. Різне.
Грайворонська З.І. довела до відома кількість годин з підвищення

кваліфікації викладачів, які затверджуються педрадою.
Даценко І.В ознайомила з програмою Е-книга і попросила довести інформацію
до студентів з метою їх залучення до програми.
Солодовник В.М. привітав всіх із закінчення семестру.

Голова педагогічної ради Валерій Солодовник
Секретар Валентина Михайленко


